
Un caz grav de violență în familie, un viol sau orice altă 
situație de criză care pune în pericol viața și sănătatea ta 
sau a copiilor tăi te pot face mai vulnerabilă. 

Știm că ar putea să-ți fie complicat să vorbești despre asta, 
să-ți fie teamă că nu vei fi înțeleasă corect sau chiar 
învinuită pentru ce ți s-a întâmplat. Din aceste motive, am 
creat Centrul de Justiție Familială al Poliției, un loc al 
încrederii și siguranței pentru persoanele afectate de 
violență în familie, violență sexuală. 

Ce vei găsi la Centrul de Justiție 
Familială

 ■ Ajutor și protecție imediată 

asistență medicală urgentă, consiliere psihologică în situații de 
criză, tratament gratuit pentru a evita o sarcină nedorită în caz de 
viol.

■ Un mediu sigur și confortabil

o discuție cu o singură persoană (polițistul, medicul sau 
psihologul), care va colecta informațiile necesare pentru a pune în 

aplicare metodele de protecție imediată, precum ordinul de 
restricție de urgență sau ordonanța de protecție.

■ Referire și facilitarea accesului la servicii prietenoase 
copilului

asistență juridică, psihologică și socială; grija pentru copii de a 
fi audiați în condiții prietenoase pentru aceștia pe parcursul 
proceselor de investigare și de judecată

■ Referire către alte servicii 

centre de plasament pentru mamă și copil, centre 
prietenoase tinerilor, servicii de sănătate mintală, servicii de 
abilitare economică, servicii pentru persoane cu dizabilități 
ș.a.

Cum poți chema în ajutor Centrul de Justiție 
Familială
◆ În situații de urgență, sună la 112. E un serviciu non-stop care 
poate fi apelat gratuit de orice persoană de pe telefonul fix 
sau mobil.

◆ Apelează oricând 0 8008 8008 - Telefonul de Încredere 
pentru Femei și Fete 

◆ Cere medicului tău de familie, polițistului de sector, 
primarului, asistentului social sau psihologului școlar să ia 
legătura cu noi. 

Avem parteneriate cu toate aceste servicii și instituții. Poți 
avea încredere că specialiștii de aici te vor ajuta să ajungi în 
cel mai scurt timp la Centrul de justiție Familială.




